Jméno:…………………………….              

1. Vyjádři poměr v základním tvaru

45 : 18 =                                                    2 : 0,8 =    
 0,3 : 1,5 =                                                 2/5 : ¾=
2. Rozšiř dané poměry  8

2 : 3 =                                                          4 : 7 =      
 0,25 : 0,05 =                                              ¼ : 1/8 =

3. Rozděl úsečku délky 7,5cm v poměru 2 : 3. 

4. Dvě čísla jsou v poměru 4 : 7. Druhé z nich je 49. Jakou hodnotu má první z nich.

5. Změň čísla v daném poměru., zapiš jde-li o zmenšení, nebo zvětšení 
     96    v poměru 5 : 2                         jde o …………………………..

     0,08 v poměru 5 : 4                          jde o …………………………

